
Dani otvorenih vrata EU projekata  

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije uz podršku Europske 

komisije organizira "Dane otvorenih vrata EU projekata" koji će se održati u 

razdoblju od 20.-30. studenog  2021. godine. 

Cilj ovog događanja je potaknuti građane da otkriju i nauče više o projektima koje 

financira Europska unija. Dana 26. studenog u Coworking prostoru u Delncama 

predstvili smo projekte na kojima trenutno radimo.  

 

Erasmus + projekt SOEN3 

 

Projekt SOEN3 je dvogodišnji projekt financiran sredstvima Erasmus+ Programa. 

Koordinator Erasmus+ projekta SOEN3 je Agentura pre rozvoj gemere iz Slovačke. 

Prioritet projekta je osnaživanje mladih sveobuhvatnim obrazovanjem, socijalnim 

poduzetništvom kroz inovativne i integrirane pristupe kako bi preuzeli odgovornost za 

zajednicu u kojoj žive. Glavno cilj ovog projekta je uključiti i angažirati što više mladih iz 

lokalne zajednice, spriječiti visoku stopu nezaposlenosti i odlazak mladih iz ruralnih područja. 

 

Montana174 

S prvim danom listopada tekuće godine Euromontana je pokrenula novi projekt Montana174: 

12-mjesečnu veliku komunikacijsku kampanju o kohezijskoj politici u planinskim 

područjima. Financirana od Europske komisije - DG REGIO, ova kampanja ima za cilj podići 

svijest o tome kako kohezijska politika podržava razvoj planinskih područja i nudi brojne 

mogućnosti za njihov razvoj i napredak.  

 

Erasmus+ projekt Demina 

Projekt se fokusira na inovacije i kontinuirano obrazovanje u upravljanju destinacijama - 

ekonomičnost, učinkovitost i djelotvornost ulaganja u turizmu, razvoj destinacija, 

osposobljavanje menadžera i djelatnika za upravljanje destinacijama, strateški razvoj 

turizma, primjenu koncepta europskih područja učenja za turizam i planiranje procesa u 

turizmu. 

 

Rezultati projekta bit će: 

 

1. Stvaranje metodološke publikacije europskog modela i metodologija za upravljanje i 

revizijom destinacija. 



2. Program obuke za osobe koje će upravljati destinacijama i za osobe odgovorne za 

razvoj turizma na javnoj razini. 

Navedeno će biti primjenjivo u cjeloživotnom i stručnom osposobljavanju osoba koje rade 

poslove povezane s turizmom. 

 

P-iris II. 

Projekt se bavi poboljšanjima inovacijskih sustava ruralnih područja, profesionalizacijom 

mrežnih aktivnosti i korištenjem inovacijskih alata. 

Cilj ovog projekta je kreiranje atraktivnih mjesta za zapošljavanje visokoobrazovanih ljudi 

u ruralnim područjima pa su samim time ciljana skupina obrazovani mladi ljudi kod kojih 

je potrebno dodatno razvijati digitalne vještine. 

 

Go Remote 

Tijekom 2020. godine, Covid-19 je utjecao na radni život diljem svijeta na dva značajna načina: 

 

1) nezaposlenost, osobito među mladima, naglo je porasla 

2) rad na daljinu je postaje "nova normalnost". 

Obično brze promjene pogoršavaju nejednakost, ali ovim projektom želimo suprotstaviti negativne 

učinke (nezaposlenost) s pozitivnim (rad na daljinu) i razvit  novi pristup zapošljavanju mladih u  

ruralnim područjima  te također pomoći kod zapošljavanja mladih majki (25-29) putem rada na 

daljinu. 


